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Krištáľová rallye - chorým deťom 
pomohli aj Holíčania

Škola volá!!!

 . . . dokončenie na str. 2

Pod názvom Pomôže celé Sloven-
sko sa tohto roku uskutočnil už II. 
ročník benefičného podujatia s cieľom 
pomôcť deťom so závažnými ocho-
reniami. Ako súčasť tohtoročnej 
akcie pripravila organizátorská na-
dácia Pomôže celé Slovensko v ne-
deľu 9. septembra Krištáľovú rallye.
Viac ako tridsať historických vozidiel 
na svojej jazde z  Bratislavy po ob-
ciach a mestách Záhoria v podvečer 
zavítalo aj do Holíča. V areáli zámku 
privítali desiatky nadšencov kolónu 
automobilových veteránov s posád-
kami, ktoré tvorili prevažne majitelia 
áut, šoféri v historickom oblečení, 
osobnosti ocenené Krištáľovým 
krídlom či známe tváre šoubiznisu. 
Návštevníci tak mali možnosť zblíz-
ka obdivovať krásu nablýskaných 
veteránov ale tiež zblízka uvidieť 
viaceré známe osobnosti, medzi iný-
mi hercov Maroša Kramára a Kamilu 
Magálovú, hokejovú legendu Jozefa 
Golonku či znalca ženskej krásy Jo-
zefa Oklamčáka.
Účastníkov podujatia privítali z  pó-
dia pri Zámockej vinárni  zmesou 
melódií v  dobových kostýmoch 
oblečení členovia skupiny Funny 
Fellows. Pozdraviť Holíčanov prišla 
organizátorka akcie Mária Vaško-
vičová a  niekoľko pozdravov odo-

vzdal prítomným aj primátor Zdenko 
Čambal. Charitatívnemu podujatiu 
poprial veľa úspechov a zároveň čo 
najviac nadšencov, ochotných pris-
pieť Detskej fakultnej nemocnici s 
poliklinikou v Bratislave.
Každý, kto si zakúpil klaksón s  lo-
gom „Pomôže celé Slovensko“ po-
mohol získať finančné prostriedky 
na zakúpenie prístrojov pre deti, 

ktoré musia podstúpiť transplantáciu 
pečene a tiež pre tie, ktoré trpia de-
dičnými metabolickými poruchami.
Podujatie v Holíči obohatila skupina 
Black and White, ktorá svojim vys-
túpením spríjemnila návštevníkom 
podvečerné chvíle v  bastióne pri 
Zámockej vinárni.
Po zastávke v  Holíči účastníci 
Krištáľovej rallye pokračovali do 

cieľa v Skalici, kde akcia vyvrcholila 
benefičným koncertom v jezuitskom 
kostole a  na priľahlom námestí. 
V  priamom prenose, vysielanom 
verejnoprávnym Rozhlasom a  te-
levíziou Slovenska, vystúpili okrem 
iných Helena Vondráčková, Jana 
Kirschner, Peter Cmorik, Sisa Lel-
kes-Sklovska či Robo Grigorov.

Text a foto L.Novák

V  pondelok 3. septembra sa opäť 
ozvalo školské zvonenie a otvorili sa 
brány našich škôl. Pohodu letných 
prázdnin vystriedali povinnosti, uče-
nie a úlohy.
Na slávnostné otvorenie nové-
ho školského roka v základných 
a stredných školách už tradične za-
vítali predstavitelia mesta. Primátor 
Zdenko Čambal prišiel odovzdať 
svoje pozdravy najprv žiakom a pe-
dagógom Základnej školy na Berno-

lákovej a spolu s  riaditeľkou školy 
Renátou Studeničovou veľa radosti 
z  učenia poprial zvlášť všetkým 
šesťdesiatim prváčikom.
S rovnakým prianím zavítal primátor 
aj medzi žiakov Základnej školy na 
Školskej, kde od septembra začalo 
svoju púť  36 prváčikov. Na kvalitný 
chod školy bude aj v tomto školskom 
roku dozerať riaditeľ Roman Švec.
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Predstavitelia mesta sa zúčastnili 
slávnostného otvorenia školského 
roka aj na Strednej odbornej škole 
Jozefa Čabelku. V tomto roku ju 
bude navštevovať 155 študentov, 

z tohto 30 prvákov, ktorí budú získa-
vať vzdelanie v niektorom zo štyroch 
študijných odborov. Spoločne s ria-
diteľom Jozefom Pavlíkom zaželal 
primátor všetkým študentom i peda-
gógom úspešný školský rok. 
Rovnaké želanie odovzdal Zdenko 
Čambal aj na Strednej odbornej 
škole na Námestí sv. Martina. Na 

Vo štvrtok 13. septembra sa na 
všetkých typoch škôl konal výstraž-
ný jednodňový štrajk. Zorganizoval 
ho Odborový zväz pracovníkov 
školstva a vedy. 
Okrem nízkych platov sa učiteľom 
nepáči návrh štátneho rozpočtu 
na budúci rok. Odborári požadujú, 
aby platy odborných a pedagogic-
kých zamestnancov boli na úrovni 
1,2- až 2-násobku priemerného 
platu v národnom hospodárstve. 
Chcú, aby sa reálne platy škol-
ských zamestnancov v roku 2013 
zvýšili minimálne o 10 percent. Od-
borový zväz tiež požaduje posilniť 
štátny rozpočet na r. 2013-2015 v 
kapitole školstva. Štrajkom chce 
primäť vládu k väčšej ústretovosti, 
aby sa vážne zaoberala súčasnou 
nepriaznivou finančnou situáciou 
v školstve. 
Do celoslovenského štrajku sa za-
pojili takmer všetky školy a školské 
zariadenia v Holíči. Neučilo sa ani 
v Základnej umeleckej škole či 
Špeciálnej základnej škole. Bez 
obmedzenia fungovali iba obidve 

Výstražný štrajk zatvoril školy aj u nás

pracoviská Materskej školy Lúčky 
a Centrum voľného času.
„Keďže sme predškolské zaria-
denie a v  tomto období prebieha 
adaptačný proces detí, nechceli 
sme ho narušiť. Preto sme sa roz-
hodli prevádzku otvoriť aj dnes. 
Členovia nášho odborového zväzu 
však podpismi tento štrajk podpo-
rili a  v  spoločnom úsilí stojíme pri 

našich kolegoch z  ostatných škôl 
a  školských zariadení,“ uviedla 
predsedníčka ZO OZ pre MŠ Lúč-
ky Dana Bábičková. „Dnešný štrajk 
podporujeme symbolicky a súhlasí-
me s myšlienkami a témami, ktoré 
sú stanovené. Chceli sme ale záro-
veň  vyjsť v ústrety rodičom, odbre-
meniť ich od možných starostí a tak 
sme všetkým 230 deťom aj počas 

Štrajk zatvoril triedy základných a stredných škôl aj v Holíči. 

tohto dňa naše zariadenie otvorili,“ 
doplnila riaditeľka MŠ Lúčky Daša 
Sládková.
„V  súvislosti so štrajkom sme sa 
rozhodli, že učiteľov a  školských 
zamestnancov podporíme len mo-
rálnou formou, pretože si myslíme, 
že ich požiadavky a  nároky sú 
oprávnené.
My na štrajk priamy dôvod nemá-
me, pretože centrá voľného času 
sú oveľa viac výchovným ako vzde-
lávacím školským zariadením.
Štrajkom sme nechceli narušiť či 
poškodiť popoludňajšiu záujmovú 
činnosť detí, ale podporiť ho skôr 
tým, že deti, ktoré dnes do školy 
nešli, mohli u nás prežiť voľný čas 
v rámci denného programu činnos-
ti,“ uviedla riaditeľka CVČ Dagmar 
Šablová.
Či sa štrajkom podarí dosiahnuť 
naplnenie aspoň časti požiadaviek 
ukáže ďalší vývoj. Na základe vy-
jadrení však vláda v  tejto otázke 
učiteľom a  školským zamestnan-
com príliš optimizmu nedáva.

Text a foto L.Novák

škole, ktorá je zároveň hotelovou 
akadémiou a dopravnou priemyslov-
kou, bude v ďalších  11 študijných a 
učebných odboroch získavať vzde-
lanie v tomto školskom roku 740 

študentov. 
Primátor vyjadril vďaku riaditeľke 
Ľudmile Mičovej, vedeniu i študen-
tom za doterajšiu aktívnu spoluprá-
cu predovšetkým na príprave a za-
bezpečení recepcií či občerstvenia 
na významných kultúrno-spoločen-
ských podujatiach mesta.
Úvodný deň nového školského 

roka zakončili predstavitelia mes-
ta návštevou Špeciálnej základnej 
školy. Riaditeľke Monike Tongeľovej 
i pedagógom poprial primátor pre-
dovšetkým úspešný rok a podobne 
ako aj rodičom štyroch prvákov veľa 
trpezlivosti pri výchove či zvládaní 
školských povinností.
Svojich žiakov privítala v prvý škol-
ský deň aj Základná umelecká ško-
la. Koľko ich presne bude, nebolo 
v čase uzávierky ešte známe. Podľa 
slov vedenia školy by malo holíčs-
ku zušku, podobne ak v  minulom 

školskom roku, navštevovať okolo 
osemsto žiakov. Rodičia, ktorí sa 
ešte nerozhodli alebo nestihli termín 
zápisu, majú príležitosť výnimočne 
až do 30. septembra. Do tohto ter-
mínu môžu prísť zapísať svoje dieťa 
k štúdiu na hudobnom, tanečnom či 
výtvarnom odbore priamo v budove 
ZUŠ v  Holíči na Bernolákovej ulici, 
alebo na niektorej z pobočiek v Uní-
ne, Kopčanoch či Brodskom.

Text a foto L.Novák
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Spomienka na SNP
V  uplynulých dňoch sme si opäť 
pripomenuli významný medzník 
v dejinách našej novodobej histórie, 
Slovenské národné povstanie. Mes-
to Holíč už tradične pripravilo pietny 

1. septembra si na Slovensku už dve 
desaťročia pripomíname Deň Ústa-
vy Slovenskej republiky. Významnú 
udalosť v novodobých dejinách náš-
ho štátu sme si opäť pripomenuli aj 
v Holíči.
Z iniciatívy primátora Zdenka Čam-
bala pripravilo mesto v predvečer 
20. výročia spomienkové podujatie 
na veternom mlyne.

V úvode podujatia zaznela hymnická 
pieseň Kto za pravdu horí v podaní 
mužského speváckeho zboru Echo 
pod vedením Ladislava Blahu.
Spolu s  desiatkami návštevníkov 
zavítalo na oslavy aj viacero hos-
tí, okrem iných poslanci Národnej 
rady Viera Kučerová a  Augustín 
Hambálek, predseda Trnavského 
samosprávneho kraja Tibor Mikuš, 
prednosta Obvodného úradu v  Se-

Oslavy jubilea Ústavy SR

spomienkový akt. Uskutočnil sa 
v predvečer 68.výročia tejto udalos-
ti, v utorok 28.augusta pri Pomníku 
padlých na Námestí mieru.
Účastníkom slávnosti sa pri tejto prí-

ležitosti prihovoril primátor Zdenko 
Čambal. Vo svojom prejave zdôraz-
nil najmä historický význam a súvis-
losti, ktoré predchádzali vyhláseniu 
SNP ale i odkaz pre súčasné gene-
rácie.
Pietnej spomienky sa spolu s  ob-
čanmi a predstaviteľmi mesta zú-
častnili aj poslanci mestského za-
stupiteľstva, zástupcovia politických 

strán a hnutí, holíčskych základných 
i stredných škôl a niektorých inštitú-
cií pôsobiacich v Holíči.
Položením vencov pri pomníku pad-
lých vojakov sa poklonili ich pamiat-
ke a  vzdali hold všetkým, ktorí za 
našu slobodnú budúcnosť položili 
svoje životy.

Text a foto L.Novák

nici Vladimír Kocourek a  primátori 
Skalice a  Senice Stanislav Chova-
nec a Ľubomír Parízek.
Vo svojich príhovoroch zdôraznili 
predovšetkým význam Dňa Ústavy 
Slovenskej republiky. Potrebu pri-
pomínania si významu i odkazu pre 
ďalšie generácie vyjadrili hostia aj vo 
vzťahu k ďalšej významenj národnej 
udalosti. Je ňou SNP, ktorého 68. 

výročie sme si v  tento deň rovnako 
pripomenuli. Podujatie pri príležitosti 
Dňa Ústavy bolo aj spoločenskou 
udalosťou, ktorá spojila ľudí všet-
kých vekových kategórií.
Oficiálnu časť podujatia ukončil po 
príhovoroch slávnostný akt zapále-
nia vatry Ústavy, ktorého sa spoloč-
ne ujal primátor Zdenko Čambal so 
štvoricou hostí. Po doznení hymny 
Slovenskej republiky, ktorú zaspie-

vali opäť členovia mužského zboru 
Echo sa účastníci podujatia mohli 
venovať voľnej zábave.
Organizátori v rámci občerstvenia 
ponúkli návštevníkom guláš, čapo-
vané pivo a kofolu. Najmä tí menší 

si nenechali ujsť príležitosť opiecť si 
obľúbené špekáčiky. 
Až do večerných hodín sa o dobrú 
náladu všetkým postarala country 
skupina Dance Ranch.

Text a foto L.Novák
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V Holíči rokovalo Prezídium Únie miest Slovenska

TJ Klub turistov Holíč
Vás pozýva na

tradičný pochod IVV

Po stopách Márie Terézie
v sobotu 22. septembra 2012 so štartom od 8.00 do 11.00 hod.

v Dome turistiky na Kátovskej ulici č. 33 v Holíči

Účastníci si budú môcť vybrať z ponuky niekoľkých peších 
i cykloturistických trás okolitým regiónom.

Štartovné: dospelí 1euro, mládež a študenti 50 centov, deti do 15 
rokov zdarma

Súčasťou podujatia je prehliadka Holíčskeho zámku 
a ďalších piatich kultúrnych pamiatok či pamätihodností Holíča, 

ktoré budú v rámci Dní európskeho kultúrneho dedičstva 
sprístupnené bezplatne.

31. augusta sa v priestoroch Zámoc-
kej vinárne uskutočnilo zasadanie 
Prezídia Únie miest Slovenska. Tak-
mer dvadsať predstaviteľov mest-
ských samospráv privítal primátor 
Zdenko Čambal, ktorý sa priamo 
zúčastnil aj na samotnom rokovaní.
Jednou z  tém zasadania bola no-
velizácia resp. zmena stanov. Jej 
cieľom je, podľa slov prezidenta 
Únie miest a  primátora Prešova 
Pavla Hagyariho, najmä zvýšenie 
akcieschopnosti tejto organizácie. 
Zdôraznil, že budúcnosť Slovenska 
je spojená s budúcnosťou miest a 
preto si zaslúžia výraznejšiu podpo-
ru. Primátor Zdenko Čambal v  tejto 
súvislosti uviedol, že bude potrebné 

urobiť osvetu aj medzi ďalšími mes-
tami na Slovensku, ktorých je oko-
lo 140, aby sa väčšina z nich stala 
riadnymi členmi Únie miest.
V  rámci zmeny stanov prezídium 
navrhlo niektoré novinky. Ide o 
možnosť vylúčenia pasívnych čle-
nov a zriadenie nového orgánu s 
pracovným názvom vedenie prezí-
dia, ktorý by zasadal v čase medzi 
rokovaniami prezídia. Momentálne 
sa jej členovia schádzajú raz za dva 
mesiace, vedenie prezídia zložené z 
prezidenta, viceprezidentov a dvoch 
poverených členov by sa vyjadrova-
lo k aktuálnym témam častejšie.
V  najbližšom období prezídium 
Únie miest chce odovzdať kabine-

tu podklady s  vlastnou koncepciou 
výraznejšej podpory miest, ktorá 
by zároveň bola námetom pre ďal-
šie pokračovanie reformy verejnej 
správy.
V  súvislosti s  financovaním a  tvor-
bou rozpočtov sa chce Únia miest 
Slovenska aktívne spolupodieľať 
na legislatívnom procese  s cieľom 

posilniť a stabilizovať príjmy miest 
a mestských regiónov. Bude presa-
dzovať prinajmenšom zachovanie 
terajšieho celkového objemu príj-
mov miest a  obcí ako aj zrušenie 
dane z predaja majetku obcí, miest 
a vyšších územných celkov.

Text a foto L.Novák
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Už niekoľko rokov sú neodmysli-
teľnou súčasťou života zámockého 
rybníka labute. Viacerí ich spoloč-
nosť radi vyhľadávajú, stali sa pre 
nich akousi atrakciou a lákadlom. O 
to viac zabolela správa, že jedna z 

labutí sa stala terčom útoku psa z 
kategórie tzv. bojových plemien.
„Po oznámení o tejto udalosti Mes-
tská polícia preverila skutočnosť 
priamo na mieste. Skontaktovali 

MESTO INFORMUJE

Útok psa labuť takmer neprežila

V mesiaci august bolo na MsP riešených 77 priestupkov. Boli to priestupky 
proti verejnému poriadku, proti bezpečnosti a  plynulosti cestnej premávky, 
proti majetku a proti občianskemu spolunažívaniu.
Dňa 4.8. v  spolupráci s  rodičmi a  s pracovníčkou sociálnych vecí a  rodiny 
z OU Senica riešenie problémov ich 15 r. syna. Tento začal fetovať, páchať 
majetkovú trestnú činnosť, nechodí do školy. 
Dňa 15.8. boli hliadkou MsP zadržaní dvaja muži vo veku 15 a  22 rokov, 
prevážajúci na vozíku hliníkové plechy. Tieto odcudzili z areálu bývalého kú-
paliska. Mladší z dvojice vyriešený za priestupok proti majetku a oznámený 
na príslušný úrad sociálnych vecí a rodiny. Starší z dvojice je riešený OO PZ 
Holíč pre podozrenie z trestného činu.  
O deň neskôr hliadka MsP na základe oznamu občana zistila, že neznámi 

Z denníka Mestskej polície

OZNAM – PLATBA DANE Z NEHNUTEĽNOSTÍ
Mestský úrad – finančné oddelenie v Holíči v zmysle VZN Mesta 

Holíč č. 76 o podmienkach určovania a vyberania dane 
z nehnuteľností na území mesta Holíč upozorňuje všetky daňové 

subjekty na povinnosť uhradiť 2. splátku dane z nehnuteľností 
do 30. septembra 2012.

Platbu môžte zrealizovať : 
- prevodom na účet č. 20028182/0200, 

vedený vo VÚB, a.s. pobočka  Holíč
- v hotovosti v centrálnej pokladnici Mesta Holíč

- priloženou poštovou poukážkou

Pri úhrade prevodom na účet alebo poštovou poukážkou 
nezabudnite použiť variabilný symbol.

O Z N A M
SMM Holíč s.r.o., ul. Moyzesova 2,  908 51   H o l í č

Oznamujeme občanom a firmám v Holíči a širokom okolí, 
že v súlade s VZN  č.75 o vyhradení miest na umiestňovanie 

plagátov a iných nosičov informácií na území mesta Holíč 
prevádzkuje naša spoločnosť službu vylepovania plagátov 

a rôzneho propagačného materiálu podľa platného cenníka. 
Plagáty, alebo propagačný materiál musia byť označené 
pečiatkou našej spoločnosti z dôvodu, že sú zaplatené. 

Pokiaľ nebudú označené našou pečiatkou, budú občania, 
alebo firmy pokutované mestskou políciou.

Cenník za vylepovanie plagátov nájdete na web stránke 
www. smmholic.sk v sekcii Služby, príp. na tel. č. 034/660 3081.

sme pracovníkov ochrany prírody 
v Malackách i veterinára zo Seni-
ce,“ uviedol náčelník MsP Stanislav 
Chocholáček. 
Na záchrane zranenej labute sa po-
dieľali aj dobrovoľníci z Mestského 

hasičského zboru v Holíči, profe-
sionáli z OR HaZZ Skalica ako aj 
členovia holíčskej MO Slovenského 
rybárskeho zväzu. Labuť sa poda-
rilo vyprostiť z hustého porastu  a 

previezť k okamžitej amputácii po-
raneného krídla. Zostáva v opatere 
pracovníkov ochrany prírody a bude 
zrejme umiestnená do útulku.
Ako povedal S. Chocholáček, za 
zranenie labute je zodpovedný ma-
jiteľ psa, ktorého nemal na vôdzke a 
pes nemal ani náhubok. Tento prav-
depodobne labuť napadol a poranil 
krídlo, keď chránila svoje mladé.
V zmysle Zákona č. 282/ 2002 Zb. 
zákonov, upraveného s účinnosťou 
od 1.4. 2010, každý majiteľ psa musí 
mať psa na vôdzke a dbať na to, 
aby nenapadol iného človeka alebo 
zviera. Za tento priestupok môže byť 
uložená bloková pokuta až do výšky 
165 eur.
„Podľa zákona pes, ktorý je na 
vôdzke, nemusí mať náhubok. Ale 
osoba, ktorá psa vedie, musí ho 
bezpečne ovládať a pes sa nesmie 
voľne pohybovať na miestach, kto-
ré nie sú na to určené a povolené. 
Aj v takýchto prípadoch však musí 
vedieť psa ovládať. Nie je chybou 
psa, že je agresívny, ale vždy je to o 
človeku, ktorý sa a oň stará, ako ho 

vycvičí a naučí poslušnosti,“ uviedol 
S. Chocholáček. 
Prípad je v štádiu riešenia, polícia 
však má už svedka, ktorý údajne 
dotyčného majiteľa psa videl.
Udalosť vyvolala úvahy o prísnej-
ších kontrolách psov a dôraznejšom 
riešení danej problematiky.
„Priebežne kontrolujeme majiteľov 
psov, ale po tomto prípade sprís-
nime kontrolu. Zistili sme, že veľa 
psov nie je prihlásených do eviden-
cie, čo ukladá zákon i VZN mesta. 
Podarilo sa nám odchytiť niekoľko 
psov, ale ani u jedného sme ne-
našli identifikačnú známku. A to je 
problém pri hľadaní jeho majiteľa. 
V najbližšom období sa preto bude-
me intenzívne zaoberať kontrolou 
psov a samozrejme budeme musieť 
sprísniť aj sankcie,“ zdôraznil Stani-
slav Chocholáček.
Ľudia, ktorí sa o labute starali a cho-
dili ich kŕmiť, sú zhrození. Ako ho-
voria, tentoraz sa terčom útoku psa 
stala  labuť, nabudúce to však môže 
byť dieťa či dospelý človek.

Text a foto L.Novák

Mestská polícia bude dôraznejšia v oblasti problematiky a kontroly psov.

páchatelia sa vlámali do záhradkárske domčeka pri cintoríne. Keď spozo-
rovali prichádzajúcu hliadku MsP, ušli. Hliadkou OO PZ Holíč už o niekoľko 
hodín bol tento pokus o krádež objasnený. Tohto činu sa dopustili znovu 15- 
a 22-roční muži. Prípadom sa zaoberá OO PZ Holíč. 
25.8. o 22.20 hod. prišlo na Hurbanovej ulici k väčšej potýčke obyvateľov tejto 
časti mesta. Situáciu sa podarilo upokojiť za pomoci hliadky z OO PZ Skalica.  
Vzhľadom k nárastu počtu krádeži Mestská polícia v Holíči vyzýva občanov 
k väčšej ostražitosti a opatrnosti. Zabezpečte si dostatočne svoj majetok, vší-
majte si podozrivé osoby a svoje poznatky prípadne oznámte na čísla 158 
a 159. Pomôžete nám pri objasňovaní tejto trestnej činnosti, za čo Vám vo-
pred ďakujem.        

Stanislav Chocholáček, náčelník MsP
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Informácie z matričného úradu
Matričný úrad Holíč - patria sem mesto Holíč 

a obce Trnovec a Kátov.

Zodpovedný pracovník: Ing. Renata Janičkovičová

Matričný úrad  vyhotovuje nasledovné doklady:

Druhopisy matričných dokladov (rodný list, sobášny list, úmrtný list) 
v prípade, že matričná udalosť nastala v meste Holíč a priľahlých obciach 
Trnovec a  Kátov.
Matričný úrad umožní nazrieť do matriky alebo vyhotoviť z nej úradný výpis 
osobe, ktorej sa zápis týka alebo členom jej rodiny
Časová náročnosť vyhotovenie dokladov – na počkanie

Úmrtie - vystavenie úmrtného listu  – v prípade, že miestom úmrtia je 
mesto Holíč a priľahlé obce Trnovec, Kátov 
Doklady potrebné k  vyhotoveniu: list o  obhliadke mŕtveho 3 ks opatrený 
pečiatkou obhliadajúceho lekára, občiansky preukaz zomrelej osoby.
Časová náročnosť na vyhotovenie dokladu – na počkanie

Uzavretie manželstva – vystavenie sobášneho listu: doklady potrebné 
na uzavretí manželstva predkladajú snúbenci bez rozdielu či ide o civilný 
alebo cirkevný sobáš na matričnom úrade, kde pred uzavretím sobáša po-
dávajú žiadosť o uzavretí manželstva. Pri podpise žiadosti musia byť prí-
tomní obaja snúbenci.
Doklady potrebné k uzavretiu manželstva: 
Občan SR 
-     doklad totožnosti
-     originál rodného listu 
-     rozvedený - právoplatný rozsudok o rozvode manželstva 
-     ovdovelý - úmrtný list manžela (manželky)
Cudzinec 
Ak ide o uzavretí manželstva občana SR a cudzinca,  cudzinec je povinný  
14 dní pred termínom sobáša doložiť na matričný úrad doklady , ktorých 
platnosť nesmie byť dlhšia ako 6 mesiacov. Informáciu o potrebných do-
kladoch preložených do slovenčiny, ktoré musia byť opatrené príslušnými 
vyššími overeniami získa žiadateľ o sobáš – cudzinec na tunajšom matrič-
nom úrade. 

Sobášnymi dňami tunajšieho matričného úradu sú: streda a sobota
Ak chcete uzavrieť manželstvo mimo určené dni, sobáš je spoplatnený 
správnym poplatkom.

Úradne určenou miestnosťou v  Holíči je obradná miestnosť mestského 
úradu. Inou miestnosťou sa rozumie ktorékoľvek iné vhodné miesto na 
uzavretie sobáša. Matričný úrad posúdi, či je miesto vhodné na uzavretie 
manželstva v zmysle zákona NR SR č. 154/1994 Z. z. o matrikách.    

Späťvzatie priezviska po rozvode manželstva: jeden z  manželov má 
právo do 3 mesiacov po nadobudnutí právoplatnosti rozsudku o  rozvode 
manželstva vrátiť sa k svojmu predchádzajúcemu priezvisku. Zmena priez-
viska sa vykoná osobám, ktoré uzavreli manželstvo na tunajšom matričnom 
úrade.
Doklady potrebné na vykonanie zmeny: právoplatný rozsudok o  rozvode 
manželstva, doklad totožnosti, sobášny list 
Časová náročnosť na vybavenie – na počkanie 

Určenie otcovstva: v prípade, že rodičia počatého alebo narodeného die-
ťaťa nie sú manželia je možné uznať otcovstvo k nenarodenému alebo na-
rodenému dieťaťu na tunajšom matričnom úrade. Podpisu vyhlásenia musia 
byť prítomný obaja rodičia. Ak je jeden z rodičov cudzinec a nevie po slo-
vensky, musí byť prítomný aj súdny tlmočník, ktorého si zabezpečí občan.
Doklady potrebné k určeniu otcovstva: doklad totožnosti oboch rodičov, te-

hotenský preukaz nastávajúcej mamičky, rozsudok o  rozvode manželstva 
ak je nastávajúca mamička rozvedená
Časová náročnosť na vyhotovenie – na počkanie

Zápisy do osobitnej matriky: občan, ktorý má trvalý pobyt v meste Holíč 
(alebo mal posledný trvalý pobyt) môže požiadať o zápis matričnej udalosti, 
ktorá nastala mimo SR o zápis do osobitnej matriky . Matričné doklady vy-
dané v cudzine nie sú platné v SR.

Vyhotovenie rodného listu – zápis o narodení: 
cudzozemský rodný list  (z ČR overená fotokópia, ostatné krajiny -  originál 
dokladu opatrený príslušnými overeniami spojený s  prekladom súdneho 
prekladateľa), sobášny list rodičov, slobodní rodné listy rodičov, rozvede-
ní kópia rozsudku o rozvode manželstva, doklad o slovenskom občianstve 
(občiansky preukaz, osvedčenie o štátnom občianstve).

vyhotovenie sobášneho listu – zápis o uzavretí manželstva: 
cudzozemský sobášny list (z ČR overená fotokópia, ostatné krajiny – ori-
ginál dokladu opatrený  príslušnými  overeniami spojený s  prekladom 
súdneho prekladateľa), rodné listy snúbencov ak je jeden z nastávajúcich 
manželov vdovec (vdova) - úmrtný list zomrelého manžela ak uzatváral 
manželstvo slovenský občan, ktorého predchádzajúce manželstvo zaniklo 
rozvodom -  rozsudok  o rozvode manželstva doklad o štátnom občianstve 
(občiansky preukaz, osvedčenie o štátnom občianstve).

vyhotovenie úmrtného listu – zápis o úmrtí:
cudzozemský úmrtný list (z ČR overená fotokópia, ostatné krajiny - originál 
opatrený príslušnými overeniami spojený s prekladom súdneho preklada-
teľa), doklad o štátnom občianstve (občiansky preukaz, osvedčenie o štát-
nom občianstve), rodný list zomrelého, faktúry pohrebnej služby o zaplatení 
pohrebu.
Časová náročnosť na vyhotovenie – matričné doklady sú zasielané oso-
bitnou matrikou na adresu matričného úradu do dvoch až troch mesiacov.  

Výpis (odpis) z registra trestov: je verejná listina, ktorou sa preukazuje, či 
fyzická osoba bola alebo nebola právoplatne odsúdená.
Výpis z registra trestov generálna prokuratúra vydá na žiadosť osobe, kto-
rej sa týka a ktorej totožnosť musí byť overená. Žiadosť o výpis z registra 
trestov sa podáva na orgánoch prokuratúry, na obciach, ktoré vedú matriku 
alebo na zastupiteľských úradoch Slovenskej republiky. Správnosť úda-
jov uvedených v žiadosti o výpis z RT a totožnosť žiadateľa sa overuje z 
predloženého občianskeho preukazu, alebo iného dokladu preukazujúce-
ho totožnosť (prípadne rodným listom). Obec po overení správnosti údajov 
posiela žiadosť o výpis z registra trestov priamo generálnej prokuratúre.  
K žiadosti žiadateľ prikladá kolkovú známku, ktorú obec posiela generálnej 
prokuratúre podľa zákona č. 71/1992 Zb. o súdnych poplatkoch a poplat-
ku za výpis z registra trestov v platnom znení. Tlačivo – žiadosť o výpis 
z registra trestov pre fyzické osoby a tlačivo – žiadosť o odpis z registra 
trestov pre fyzické osoby sa môžu používať len na originálnych tlačivách, 
ktoré sú k dispozícii bezplatne na každom obecnom úrade, ktorý je sídlom 
matričného úradu alebo orgány prokuratúry SR, zastupiteľské orgány SR. 

Výpis z registra trestov:  občan si prinesie kolok v  stanovnej  hodnote, 
občiansky preukaz (rodný list) 

Odpis z registra trestov: občan si prinesie kolok v stanovenej  hodnote, 
občiansky preukaz + potvrdenie zamestnávateľa 
Časová náročnosť na vyhotovenie: na počkanie
Poplatok za vyhotovenie: správny poplatok za overenie  podľa  zákona NR 
SR č. 145/1995 Z.z. o správnych poplatkoch v znení neskorších predpisov 
vyberie obec. Výšku jednotlivých správnych poplatkov resp. hodnoty kol-
kov neuvádzame. Od 1. 10. 2012 prichádza na základe schválenia NR SR 
k zmenám sadzieb aj u poplatkov na matričných úradoch. Aktuálne sadzby 
prinesieme v niektorom z najbližších čísel.
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Dopravné obmedzenia počas motocyklových pretekov 
29. septembra  sa v Holíči budú konať Medzinárodné majstrovstvá Slovenska cestných pretekov historických motocyklov – Holíčsky zámocký okruh 2012. Trasa pretekov 
povedie tak ako po minulé roky od kostola na Bernolákovej ulici po okružnú križovatku na Sasinkovej ulici, odtiaľ na okružnú križovatku pri supermarkete Lidl, od Lidla 
k Slovenskej sporiteľni na Školskej ulici a späť k okružnej križovatke. Z tohto dôvodu budú od 7,00 do 17,00 hod. uzatvorené  ulice Zámocká, Bernolákova, Sasinkova, 
Hodonínska a Školská. Ďalej budú uzatvorené výjazdy z ulíc Boora, M. Nešpora, Jednoradová, Jesenského.
Občanov z týchto ulíc, ktorí majú naplánovanú na tento deň cestu autom, žiadame o ich  preparkovanie mimo uzatvorený okruh!
Obchádzkové trasy budú vyznačené dopravným značením a povedú ulicami :  Nám. sv. Martina, Štúrova, Moyzesova,  Kátovská, Kukučínova, Hollého, Hodonínska, 
Sasinkova, Bernolákova a Bratislavská.
Občanov, bývajúcich na ulici Kukučínova kvôli prejazdnosti ulice žiadame o preparkovanie vozidiel mimo obchádzkovú trasu!
Ďalej upozorňujeme občanov, že zastávky  pre autobusy vrátane diaľkových spojov v čase uzávierky budú zo Sasinkovej ulice presunuté na Kátovskú ulicu k pohostinstvu 
Barborka a k Mlynu. Na Hodonín a späť bude zastávka na ulici Hodonínskej – Lúčky. Pracovníci firmy Eissmann budú mať zastávku presunutú na ulicu Kátovská pri 
kníhkupectve Bystrický.
Na záver by sme chceli požiadať občanov, aby rešpektovali dopravné značenie a pokyny usporiadateľov a polície a všetkým želáme príjemný športový zážitok.

Mesto Holíč, OVaŽP, úsek dopravy
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Podujatia usporiadané v meste Holíč
SEPTEMBER 2012

1. – 28.9.2012
8.00 – 15.00 hod.
Mestská galéria 

Memorandum národa slovenského
Výstava realizovaná k 1150. výročiu 
príchodu sv. Cyrila a Metoda 
na Veľkú Moravu
Org.: OP MS a Mesto Holíč

17. - 22.septembra 
2012
Historické pamiatky 
mesta

Dni európskeho kultúrneho dedičstva 
2012 
Dni otvorených dverí v pamiatkových 
objektoch – voľný vstup
Org.: Mesto Holíč

22. septembra 2012
9.00 hod.
Zámocká vináreň

Dni zdravia – Dia deň
Vyšetrenie krvi, meranie tlaku, odborné 
lekárske poradenstvo  
Org. Mesto Holíč a Okresná org. Únie žien

29. septembra 2012
Od 14.00
Areál zámku

Zámocké pivné slávnosti
dobre padne posedenie pri čapovanom 
pive, občerstvení a dobrej hudbe.
Súčasťou programu budú zábavné pivné 
súťaže. 
Org.: Mesto Holíč, SMM Holíč s.r.o.

ŠPORTOVÉ  PODUJATIA

22.septembra 2012
od 8.00 -11.00 prezent.
Klub turistov

Pochod po stopách Márie Terézie
- turistický pochod. Trasy podľa výberu
Org. Klub turistov

29. septembra 2012
od 9.00 hod.
Areál zámku (depo) 
a intravilán mesta

Majstrovstvá Európy 
VINTAGE OLDTIMER - V. ročník
Medzinárodné majstrovstvá Európy cestných
motocyklov.
Org.: SMF v spolupráci s KHV Holíč 
a Mestom Holíč

 PRIPRAVUJEME  NA  OKTÓBER

18. október 2012 S úctou k starším

20.október 2012 Hubertova jazda – Hon na divú zver

26. október 2012 Noc strašidiel na zámku – 3. ročník

31.október 2012 Pietna spomienka na zosnulých – ZPOZ

Klub seniorov v Holíči 
Vás pozýva 

na zájazd do divadla v Trnave 
na predstavenie

VRÁTILA SA RAZ V NOCI
s Božidarou Turzonovovou v hlavnej úlohe

v pondelok 8. 10. 2012

Odchod autobusu o 15.30 hod. od domu kultúry
Informácie:  www.holic.sk

TIK Holíč  034/ 668 5155, e-mail: tikholic@holic.sk
MsÚ Holíč 034/ 668 2011, e-mail: kultura@holic.sk

Bezplatné  uverejňovanie informácií o konaných podujatiach. 
Uzávierka do 20-teho v predchádzajúcom mesiaci.

25.9. uplynie 10 rokov, čo nás navždy opustil 
náš otec a starý otec, 

pán Pavol Irša.
So smútkom a úctou spomína 

syn Jozef s rodinou a dcéra Alena s rodinou.

6.9. 2012 uplynulo 10 rokov, čo nás navždy 
opustil drahý manžel, otec a starý otec, 

pán Štefan Hrebíček.
Kto ste ho poznali a mali radi, v

enujte mu s nami tichú spomienku.
S láskou a úctou spomína manželka, dcéry 

a synovia s rodinami.

Plamienok sviečky medzi kvetinami mlčky 
pripomína, že už nie si medzi nami.

22. 9. uplynú dva roky, čo nás opustila naša 
drahá mamička a babička, 

pani Anna Hladíková.
Kto ste ju poznali, venujte jej s nami tichú 
spomienku. S láskou spomína celá rodina.

19. septembra oslávi 
okrúhle životné jubileum, 80 rokov,

 naša mamička, babička 
a prababička, 

pani Viktória Lányiová.
Ešte veľa pevného zdravia, 

šťastia a radosti v kruhu 
najbližších oslávenkyni zo srdca 

prajú deti s rodinami.
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KURZY  P I L A T E S   -   PRE ZAČIATOČNÍKOV I POKROČILÝCH !
         

Každú stredu o 18.30 v  telocvični I. ZŠ Holíč Bernolákova ul. Prineste si  podložku, uterák, alebo malý vankúšik a tepláky.
Cvičíme  v ľahu, alebo sede,  v ponožkách. Pravidelné cvičenky(ci) majú zľavu 20% na antioxidačné procedúry v relaxačnom zariadení LYM-

FOŠTÚDIA  Kátovská 25  Holíč.Toto špeciálne cvičenie pre telo i dušu formuje a spevňuje postavu, zvlášť dámske problémové partie – bruško, 
stehná a zadok. I keď sa zdá po prvej hodine náročné , časom si uvedomíte jeho ľahkosť a výnimočnosť, pretože vychádza z najprirodzenejšej pod-
staty ľudského tela a to z jeho pohybu. Výborne sa hodí ako zdravotná prevencia, odstraňuje zatuhnuté  miesta a napraví zlé držanie tela, čím šetrí 

kĺby. PILATES cvičenie je vhodné pre každého, kto chce urobiť pre seba niečo dobré. Všetky cviky sú doporučené a vykonávané pod odborným 
dohľadom a na základe individuálneho prístupu. Každý cvičí podľa svojich možností a schopností. Dozviete sa, prečo sú cviky na vnútorné svalstvo, 

hlavne brušné, také dôležité. Tí, ktorí toto cvičenie lepšie spoznajú,  začnú ho časom brať ako zábavu a príjemný relax. Okrem toho, že získate 
kontrolu nad vlastným telom, posilníte si vnútorné svalstvo a zbavíte sa bolestí - hlavne chrbtice, získate navyše  nový pocit z vlastného tela, zvýšite 

si sebavedomie a nadobudnete neobyčajný osobný  šarm. Prídite pozdraviť svoje telo – odvďačí  sa Vám novou energiou ! 
   

 Tešíme sa na Vás!                                                      Kontakt:  Bc. Mária Macánková 0903 769596, 0915 589879

Predám 
reštauráciu „FURMANSKÝ DVOR“ v Holíči.

Cena: dohodou
Zn. Len vážny záujemca
Tel: 0911 141 747

Aerobik a Flowin opäť s Bibs 
v školskom roku 2012/2013 

v telocvični I.ZŠ Holíč, 
od 17,30 každý pondelok a stredu.

Začíname 17.9.2012

Preprava a doprava tovaru 
po celom území Slovenska vozidlom FIAT valník do 3,5 tony. 

Cena dohodou alebo podľa kilometrov. 

Kontakt: 0902/718 735

-	čistenie a tepovanie áut	
- čistenie kobercov,  pohoviek
-	upratovacie služby

Stolnotenisový oddiel 
Stavoimpex Holíč 

hľadá deti do prípravky, 
ktoré by sa chceli venovať stolnému tenisu.

Podmienkou je vek minimálne 7 rokov, 
vlastná raketa a športový úbor.

Ak máš chuť, prídi medzi nás na športovú halu 
na Kollárovej ulici v Holíči v pondelok až piatok 
v čase od 14. do 16. hodiny. Tešíme sa na Teba.

Kontakt: Michal Novák. Jesenského 29, 
908 51 Holíč, tel.: 0915 798 970, 
novakmichal@inmail.sk 

Čistenie a tepovanie
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FUTBAL

ATLETIKA

V Zlatníckej doline sa 30.– 31.8. usku-
točnili seniorské športové hry Trnav-
ského kraja. Vyše 100 seniorov (muži, 
ženy) súťažili v  rôznych disciplínach 
(hod válkom, granátom, kriketovou 
loptičkou, kop na bránku, plávanie 
100/50, beh 60 m/50m, 400 m, 1000 
m/500 m, stolný tenis, šachy). So zis-
kom 38 bodov sa víťazom stal Skalic-
ký okres a suverénne zvíťazil pred Se-
nicou, ktorá získala o 10 bodov menej. 
Seniori Holíča nesklamali a ziskom 9 
medailí sa výrazne pričinili o víťazstvo 
Skalického okresu. Najviac, až 5 me-

Na strelnici Veterný mlyn Holíč sa us-
kutočnilo 1. septembra 2012  posled-
né kolo Československej prihraničnej 
ligy. Krajský strelecký zväz Trnava, 
Športovo strelecký klub WYWAR Ho-
líč, poľovnícke organizácie okresu 
Skalica, Poľovnícke združenie Holíč 
pripravili šieste kolo streleckej súťaže 
v brokovej streľbe  na asfaltové terče 
- automatický trap  za účasti strelcov 
zo SR a ČR. 
V úvodnom príhovore  predseda  Ob-
vodnej poľovníckej komory  Skalica  
Ing. Marián Honza, CSc. povedal: 
„Prvoradým  cieľom l. ročníka  Česko-
slovenskej prihraničnej ligy v brokovej 
streľbe  je    zachovávať tradície v tej-
to športovej disciplíne, ktorá vychádza 
z  poľovníckej streľby a  ďalej rozvíjať   
dlhodobú  spoluprácu    a upevňovať 
medziľudské  väzby  občanov oboch 
krajín v oblasti športovej a záujmovej 
činnosti.“
Súťaž prebiehala v  šiestich kolách. 
V streleckých kluboch SR a v strelec-
kých kluboch na Morave súťažiaci sú-
perili  o celkové umiestnenie a postup 

Pozvánka na strelecké finále
do finálového kola.
Poradie umiestnenia strelcov  na Veter-
nom mlyne v Holíči 1. septembra 2012: 
1. Ján Rybnikár - SR, 2. Jiří Jarošek - 
ČR, 3. Vladimír Jarošek - ČR, 4.Ján Ho-
lešovský SR, 5.Ľuboš Borák - SR.
Primátor mesta PhDr. Zdenko  Čambal  
privítal a podporil  výzvu cezhraničnej 
spolupráce  medzi Slovenskou a Čes-
kou republikou  ako jednu z myšlienok 
upevňujúcich sa  vzťahov oboch štá-
tov  na úseku športovej, výkonnostnej  
a rekreačnej streľby.

Finále, nad ktorým prevzali záštitu Ing. 
Tibor Mikuš, PhD., predseda Trnav-
ského samosprávneho kraja a  JUDr. 
Michal Hašek, hejtman  Jihomorav-
ského  kraja sa uskutoční v Hodoníně  
- Pánove 30.9.2012 od 9,00 hod.. Sr-
dečne pozývame všetkých priaznivcov 
streleckého športu na finálové súboje, 
na ktorých sa ako jeden z  hostí zú-
častní slovenská bronzová medailistka  
„Olympiády 2012“  v  Londýne Danka 
Barteková.

-hn-

Seniorské športové hry 
ozdobil rekord SR

V Trenčíne sa 25. 8. uskutočnilo posledné 
kolo súťaže atletických klubov Zs. oblasti 
(kraj TT, NR, TN) st. žiakov. Atléti Holíča 
v poslednom 4. kole suverénne zvíťazili so 
ziskom 180 bodov pred Novými Zámkami 
a Skalicou. Ani toto víťazstvo však nesta-
čilo na postup medzi elitu Slovenska. Pre 
nedisciplinovanosť niektorých chlapcov, 
ktorí sa v plnom počte nezúčastnili 2. a 3. 
kola, tak chýbalo 13 pomocných bodov 
k postupu.

dailí získal Rudolf Roučka, zlatú za 
kop na bránku a  vrh guľou výkonom 
11,59 m, čo je nový rekord SR mužov 
nad 70 rokov. Dve strieborné medaily 
vybojoval za plávanie na 100 m a beh 
na 1000 m a bronz za beh na 400 m. 
Ján Jurkovič získal zlatú medailu v di-
ciplíne beh na 60 m a v behu na 400 m 
obsadil 2. priečku. Bronzové medaile 
získali Viera Mikulášiková za hod kri-
ketovou loptičkou a  Jozef Valovič za 
kop na bránku. 

Simona Roučková

1.-9. 9. 2012
dospelí, IV.liga Severozápad 
Iskra Holíč - FK Horná Nitra Prievidza 0:4
Lehota p./Vtáčnikom – Iskra Holíč 3:2
Po 4 kole (9. 9.) patrila A-mužstvu 
8.priečka so ziskom 9 bodov. Na ve-
dúci tím Hornú Nitru sme strácali šesť 
bodov.

muži B 
Trnovec - Iskra Holíč 2:1 
Iskra Holíč – Letničie 3:0 

dorast, IV.liga Severozápad
Iskra Holíč – Trenč. Stankovce 4:2    
Vrbové – Iskra Holíč 0:0

Po 6. kole (9.9.) patrila dorastencom 
Holíča 7. priečka. So ziskom 10 bodov 
strácali na lídra súťaže Veľké Kostoľa-
ny 8 bodov.
starší žiaci
ČFK Nitra B – Iskra Holíč 1:2
Iskra Holíč – Nová Ves nad Váhom 14:0
mladší žiaci
ČFK Nitra B – Iskra Holíč 7:0
Iskra Holíč – Nová Ves nad Váhom 1:4 
prípravka
Senica – Iskra Holíč 0:8
Iskra Holíč – Kopčany 3:2

Zdroj: www.iskraholic.sk 

1. miesta - Matúš Kollár 150 m, diaľka 555 
cm, Marek Mlčúch 1500 m 4:59,61 min 
os.rek., Roman Máchal 168 cm os.rek., 
Dominika Juráčková 800m 2:34,11 min, 
Mario Nesnadný chôdza 3 km 18:26 min.
2. miesto - Matúš Kollár 60 m
3. miesta - Chen Senjie 60 m, Adrian Horo-
licza 300 m a 150 m, Tadeáš Šťastný guľa
Na športovej príprave st. žiakov sa po-
dieľali tréneri Dušan Chanečka a  Rudolf 
Roučka.

Vo Vyškove sa 29. 8. uskutočnilo záverečné, 4. kolo II.ČNL. Hosťujúci atléti Ho-
líča, štartujúci za AC Čejkovice, nesklamali. Tibor Mráz zvíťazil v disku výkonom 
43,55 m a obsadil 2. miesto v guli. Dominik Pavka zvíťazil vo výške výkonom 184 
cm a v oštepe skončil na 6. mieste.                            

Roučka

Starší žiaci AK Junior bronzoví

Atléti Holíča úspešní v ČNL


